
—* Vádirat a Fővárosi Könyvtár ellen* A 
Fővárosi Könyvtár 1012-iki évi jelentésében, 
mely legközelebb jelenik meg, Szabó Ervin ár. 
igazgató érdekes adatokkal számol be a könyv­
tár midt évi működéséről. Azzal a bejelentéssel 
kezdi jelentését, hogy % a könyvtár vezetéséért a 
további, feleibe éget nem  vállalja , a helyiségek 
állapota m ia tt a  A tisztviselők füthetetlen, 
piszkoé, kormos, hubadozó vako’atu, rozoga 
bútorzattá1 berendezett helyiségekben dol­
goznak. A  könyvtárnak az igazgató után két 
legmagasabb tisztvi<*e!ője egy harmadikkal 
együtt hetven köbméteres kis szobában dol­
gozik, vagyis egyre nem egészen huszonnégy 
köbméter levegő jut, holott fegyházakban 
huszonöt köbméter az előirt minimum.« Ez 
állapotok miatt a könyvtár személyzete nem ké­

pes kötelességének m egfelelni és folytonosan be­
tegeskednek. A könyvtár 1912-ik évi költségve­
tése az előző évivel szemben negyvenhatezer 
koronával emelkedett száznegyven kétmer ko­
ronára. A könyvtár anyaga több mint tízezer 
könyvvel gyarapodott az elmúlt évben, melyek 
között számos nagybecsű ritka mü is van. 
Ajándékozás utján háromezer darabbal gaz­
dagodott a könyvállomány. A könyvtár-olva­
sók száma 14.548 volt a múlt évben. A* uj 
könyvtárépület ügye úgyszólván semmivel 
sem haladt. Az épülettervek elkészültek ugyan 
és azokat úgy a könyvtári bizottság, mint a 
tanács elfogadta, azonban a kösépitésí bizott­
ság, amelyhez az ügy a hely újabb kijelölése 
végett került, részben azért, hogy távlati rajz 
hiányában az uj épületnek a Népoperára és az 
egész tér esztétikai kialakulására való hatását 
megítélni nem tudja, másrészt a tér további 
beépítése ellen is aggályai lévén, a tervet visz- 
szautasitotta. Az Almássy-téren valószínűleg 
még ez év tavaszán megkezdődik egy fiók­
könyvtár építése. Ezzel kapcsolatban előké­
születek folynak egyéb fiókkönyvtárak léte­
sítésére is. Kórössy  Albert udvari tanácsos, 
műépítész atyja N eum a nn  Miksa emlékére 
ötvenezer koronát adott a N eum a nn  Miksa- 
K önyvtár  építésére.
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